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MEMÓRIA TÉCNICA DA 15ª REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DE PROTEÇÃO DAS ÁGUAS 

 

SIGLA DA 

CT/GT: 
CT-PA Câmara Técnica de Proteção das Águas 

Reunião: 15ª Reunião Ordinária da CT-PA 

Data: 13/05/2021 

Local: 

Realizada por videoconferência, através da plataforma Google Meet. Link da 

videoconferência: 

https://drive.google.com/file/d/10Z_CZpv6wjEpvjFSj5P1JqZHLFO8aSWS/view  

Pauta: 

1. Definição dos membros titulares e suplentes;  

2. Definição do coordenador, coordenador adjunto e relator;  

3. Apreciação do Plano de Trabalho CT-PA;  

4. Definição dos grupos de trabalho;  

5. Definição do workshop sobre PSA;  

6. Informes.  

Assunto(s) em 

discussão: 

1 - Após a abertura da reunião, o Sr. Jodhi Allonso (Secretário Executivo CBH-

SMT) propôs que não haja divisão entre membros titulares e suplentes para 

igualdade de votos. E abriu para aprovação dos presentes na reunião. Foi 

aprovada a sugestão por unanimidade. Foi apresentada a lista de candidatos 

enviados pelas entidades para verificação dos presentes.  

 

2 – A Sra. Eleusa Maria da Silva (OAB Votorantim), atual Coordenadora da 

Câmara Técnica, fez uma breve apresentação sobre o andamento dos trabalhos, o 

desejo e motivo de sua saída da coordenação. Indicou para o seu lugar a Sra. 

Viviane Rodrigues de Oliveira (SOS Itupararanga). O Sr. Francisco 

Moschini (INEVAT), aprovou a indicação e parabenizou. A Sra. Viviane 

Rodrigues de Oliveira (SOS Itupararanga) aceitou a indicação. O Sr. Jodhi 

Allonso (Secretário Executivo CBH-SMT) colheu os votos dos presentes no 

chat e foi aprovado por unanimidade que a nova coordenadora será a Sra. 

Viviane Rodrigues de Oliveira (SOS Itupararanga). O Sr. Jodhi Allonso 

(Secretário Executivo CBH-SMT) perguntou se alguém se candidataria a ser 

o Coordenador-Adjunto da Câmara Técnica. Somente o Sr. Felipe 

Hashimoto Fengler (Facens) se candidatou, sendo aprovado por 

unanimidade pelos presentes, sendo os votos computados no chat.  

 

3- A Sra. Viviane Rodrigues de Oliveira (SOS Itupararanga) sugeriu que 

fosse passado para os novos membros do Comitê o Plano de Trabalho 

para apreciação e discutido em reunião posterior aos itens 3, 4 e 5 desta 

reunião. A Sra. Eleusa Maria da Silva (OAB Votorantim) sugeriu criar 

uma nova conta de WhatsApp e e-mail para centralizar as informações 

dos membros. O Sr. Jodhi Allonso (Secretário Executivo CBH-SMT) 

acatou a sugestão e se dispôs a auxiliar. O Sr. Francisco Moschini 

(INEVAT) sugeriu ser criado um calendário para não haver conflito de 

datas entre as reuniões. A Sra. Viviane Rodrigues de Oliveira (SOS 
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Itupararanga) acatou a sugestão. A Sra. Denise Martins Correa (IAB) 

solicitou um relatório para se inteirar sobre os trabalhos. A Sra. Viviane 

Rodrigues de Oliveira (SOS Itupararanga) se dispôs a verificar o 

conteúdo, atualizar e passar aos membros. O Sr. Francisco Moschini 

(INEVAT) se dispôs a passar para a Sra. Denise Martins (IAB Instituto de 

Arquitetos do Brasil - Núcleo Sorocaba) os trabalhos feitos por sua 

entidade.  

 

6 – A Sra. Eleusa Maria da Silva (OAB Votorantim) informou que haverá 

uma webnar marcada com os gestores de saneamento para discutir sobre 

o Novo Marco Regulatório de Saneamento, realizado pelo canal da 

Câmara Legislativa de Sorocaba, no dia 24, das 14h às 16h30min.  

 
A Sra. Viviane Rodrigues de Oliveira (SOS Itupararanga) deixou alinhado que 

irá coletar os contatos dos novos membros para dar andamento aos trabalhos da 

Câmara Técnica. A Sra. Rosângela A César (CETESB) parabenizou à Sra. 

Eleusa Maria pela condução da coordenação, parabenizou também à Sra. 

Viviane Rodrigues por ser a nova coordenadora e dar andamento nos trabalhos.  

 

A Sra. Viviane Rodrigues de Oliveira (SOS Itupararanga) se propôs marcar a 

próxima reunião para até o final do mês de maio. O Sr. Jodhi Allonso (Secretário 

Executivo CBH-SMT) acatou a sugestão. A Sra. Solange Guerra Bueno 

(Secretaria de Esportes SP) reiterou a proposta do Sr. Francisco Moschini 

(INEVAT) sobre o calendário das reuniões. A Sra. Viviane Rodrigues de 

Oliveira (SOS Itupararanga) se dispôs a alinhar a proposta. 

 

Não tendo nada mais a tratar, o Sr. Jodhi Allonso (Secretário Executivo CBH-

SMT) encerrou a reunião.  

Conclusões e 

Encaminhamentos: 

A Sra. Viviane Rodrigues de Oliveira (SOS Itupararanga) foi eleita a nova 

coordenadora da Câmara Técnica.  

O Sr. Felipe Hashimoto Fengler (Facens) foi eleito o Coordenador-Adjunto. 

Ficou para serem discutidos em reunião posterior à esta os itens 3, 4 e 5 desta 

pauta.  

A próxima reunião do CP-TA ficou agendada para até o final do mês de maio. 

Observações: 
Será feito um calendário de reuniões para não haver conflito entre as datas das 

entidades.  

Responsável pela 

redação: 
FABH-SMT 

 

LISTA DE PRESENÇA 

 Nome Instituição Segmento 

1 Ana Paula Regra Prefeitura Municipal de Cabreúva Município 

2 
André Cordeiro Alves dos 
Santos 

UFSCar Sociedade Civil 

3 Alison Henrique Bressiano SAAE Salto/São Paulo Município 
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4 Beatriz Helena Martins FABH-SMT Sociedade Civil 

5 
Caio Szymanski Ribeiro 
Gomes 

Prefeitura Sarapui Município 

6 

Denise Martins Correa IAB Instituto de Arquitetos do Brasil - 
Núcleo Sorocaba 

Sociedade Civil 

7 Ednei Antônio Antunes SABESP Estado 

8 Eleusa Maria da Silva OAB Votorantim Sociedade Civil 

9 Ernivan Fernandes Balieiro SAAE – Salto Município 

10 Fabricio Caram Junqueira Prefeitura de Conchas Município 

11 Felipe Gustavo Pascutti Prefeitura Municipal de Cerquilho Município 

12 Felipe Hashimoto Fengler Facens  Sociedade Civil 

13 
Fernando Tadeu da Silva 
dos Santos 

Fiesp e Ciesp Sociedade Civil 

14 
Flávio Guilherme dos 
Santos 

ABIAPE - Votorantim Energia Sociedade Civil 

15 Jodhi Allonso DAEE Estado 

16 Lauren Ellen da Silva Águas de Votorantim S/A Sociedade Civil 

17 
Marlon Dagher Arce de 
Oliveira 

Prefeitura Municipal de Jumirim Município 

18 Natália Zanetti FABH-SMT Sociedade Civil 

19 
Raquel Marcondes F. De 
Marco 

SIMA – CFB Estado 

20 
Ricardo de Paula Santos 
Naccarati 

SEMA Votorantim Município 

21 Roberto Polga Conirpi Estado 

22 Rosângela A César CETESB Estado 

23 Silvia Telles SAAE Salto Município 

24 Solange Guerra Bueno Secretaria de Esportes SP Estado 

25 
Viviane Rodrigues de 
Oliveira 

SOS Itupararanga Sociedade Civil 

26 Waldnir Gomes Moreira Fundação Florestal Estado 

 


